

## 王文超昨察看重大工程项目进展情况

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,省委常委、市委书记王文超冒雨来到高新区,察看部分重点工程重点项目的建设进展情况。他指出,各级各部门要高度重视,通力合作,切实解决项目推进过程中遇到的困难和问题,为企业在郑州发展提供良好的环境,全力以赴推进重大项目建设进度。

郑州固态照明产业化应用示范基地项目是国内首家“LED”固态照明产业化应用示范基地,总投资20亿元,建设周期3年,全部建成投产后,预计年销售收入可达83亿元,实现年利税8亿元。察看中,王文超指出,固态照明这一节能新技术的推广,意义重大,各级党委、政府特别是高新区有关部门要高度重视,积极配合,政府与企业要采取BT合作模式,力争在3年时间内全面推广、应用普及这一新技术;此外,政府支持资金要尽快落实到位,同时要专题研究、协调解决企业在贷款、担保和融资等方面存在的问题,帮助企业发展壮大。

河南保绿能源有限公司500MW非晶硅薄膜太阳能电池项目总投资40亿元,2013年正式达产后,年产值可超过50亿元,实现利税10亿元以上。察看中,王文超叮嘱企业负责人要扩大企业规模,在市场竞争中抢占先机,争取主动。就项目负责人提出的供电不足等实际问题,王文超当场要求相关部门负责人,要大力配合,切实帮助企业解决问题,确保电力供应,全力以赴推进项目建设进度。

随后,王文超一行还实地察看了中国移动河南公司郑州分公司高新区通讯枢纽楼项目、银湖铝业铝深加工产业化项目等部分在建重点工程的建设进展情况,现场协调解决项目推进过程中存在的问题。

副市长孙金铨陪同察看。

## 百名优秀大学生“村官”昨受表彰

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,我市召开大学生村干部工作座谈会,总结交流大学生村干部工作经验,并对100名服务群众、热情奉献的优秀大学生村干部进行了表彰。市委常委、组织部部长姚待献,副市长王跃华出席会议。

2008年以来,我市积极实施“大学生村干部”计划,集中公开选聘了2587名有志向、有奉献精神的优秀高校毕业生到村任职,圆满实现了“每村至少一名大学生村干部”的目标。大学生“村官”中,应届生945人,往届生1642人;研究生60人,中共党员1132人,优化了农村基层干部队伍结构,增强了农村基层组织的生机和活力。两年来,全市大学生村干部扎根基层,踏实工作,用辛勤努力和优异成绩赢得了农村基层组织和广大群众的认同赞许,展示了我市大学生村干部的良好精神风貌。会上,二七区侯寨乡樱桃沟村党支部书记鲁豫、登封市颍阳镇范寨村村委会主任林玲玲、惠济区老鸦陈街道师家河村党支部书记航代表优秀大学生村干部作典型发言;新密市委、惠济区委也交流了大学生村干部工作经验。

姚待献指出,做好大学生村干部工作,是促进我市新农村建设的迫切需要,是加强农村基层组织建设的有力举措,也是锻炼培养优秀年轻干部的重要途径。选聘高校毕业生到村任职是我党在农村干部选用管理制度上的一项创新,要以改革创新精神,通过强化服务管理,强化教育培训,强化作用发挥,强化创业帮扶,强化政策落实等措施推进大学生村干部工作,切实加强大学生村干部工作的领导。他还寄语广大大学生村干部,注重为民服务,在奉献基层中体现价值;注重加强学习和实践锻炼,不断增强才干、提升能力,在我市跨越式发展和“三化两型”城市建设中建功立业。

## 我省跟踪审计救灾资金 确保善款用于受灾群众

本报讯(记者 李娜)市民捐给玉树震区的善款善物不是用到了受灾群众的身上?昨日,省审计厅下发《对玉树抗震救灾资金和物资开展跟踪审计的通知》,将对这些款物跟踪审计,确保用到实处。

据了解,全省各级审计机关都要专门成立青海玉树地震抗震救灾资金和物资审计协调指导小组。同时,要迅速组织审计力量,全力以赴赴青海玉树跟踪审计,促进救灾资金物资规范管理和合理有效使用,让捐款的人们放心。

按照要求,将主要审计四方面的问题:全面掌握财政专项拨款和捐赠资金物资的实际情况;关注相关部门、单位是否建立健全救灾资金物资的管理制度并得到严格执行;关注救灾资金物资是否及时拨付到位,是否存在滞留、截留、转移挪用等问题;检查资金物资的收入、支出、管理是否合规、合理。

据悉,我省要求各级审计机关和审计人员要严格执行审计工作纪律和各项廉政规定,确保审计工作质量。对重大问题要一查到底,还要及时、如实报告审计情况,不能拖延、隐匿和瞒报。

## 免费培训家政服务员 名额1万个

本报讯(记者 王红 实习生 杜梦婷)为扶持城镇下岗失业人员、进城务工人员尽快就业,昨日,记者从省总工会获悉,今年全省“家政培训工程”将由财政出资免费培训1万名家政服务员。

据介绍,家政服务工程由全省工会、商务、财政部门共同组织实施的就业促进计划,其中仅2009年,全省16家工会培训学校共组织培训并安置就业家政服务员5000人,获得中央补贴610万元。在此基础上,今年全省将进一步扩大家政培训定点机构范围,增加培训名额,提高培训质量,通过建立招收、培训、就业、帮扶、后续服务为一体的运作机制,年内培训1万名家政服务员并安置就业。

按照计划,今年全省“家政培训工程”的服务对象为:男性年龄16周岁以上、55周岁以下,女性年龄16周岁以上、50周岁以下,身体健康,准备从事家政服务工作的城镇下岗失业人员及农民工。

家政服务员培训经费由财政予以全额补助,参加培训的学员经考试合格后,将由有关部门颁发统一的培训合格证书。此外,全省各级工会组织将以培训和就业安置工作为重点,为学员提供后续跟踪服务。

## 市政府常务会议专项研究企业减负稳定就业

# 降低缓缴社保政策延至年底

本报讯(记者 潘燕 通讯员 何宇)昨日上午,市长赵建才主持召开市政府第24次常务会议,专题研究如何进一步做好减轻企业负担,稳定就业局势专项工作。会议决定,按照相关要求,不再调整城镇职工基本医疗保险和生育保险的缴费基数。

会议认为,去年金融危机发生后,市委、市政府贯彻落实科学发展观,以人为本,关注民生,为有效减轻企业负担,保持全市就业局势整体稳定,根据中央和省里有关文件精神,我市采取阶段性降低失业保险、工伤保险费率;允许困难企业在2009年内缓缴养老、失业保险费;暂不调整基本医疗保险缴费基数等措施,对受

影响企业给予政策支持,有效促进了全市就业局势稳定。

2009年,全市因降低费率减收失业保险费1.88亿元,减收工伤保险费1470万元,惠及企业14000多家;暂不调整基本医疗保险的缴费基数,为企业和个人减负4000多万元;为企业办理缓缴失业保险费628.34万元,使用失业保险基金支付职工转岗培训和职业技能培训补贴227.7万元;为受国际金融危机影响的困难企业支付岗位津贴2543.57万元;全市共有12.6万名城镇求职人员实现就业再就业,完成年计划的105%。

会议要求,全市要认真贯彻落实国家

人力资源和社会保障部、财政部、国家税务总局联合下发的《关于进一步做好减轻企业负担稳定就业局势有关工作的通知》以及河南省人力资源和社会保障厅、河南省财政厅联合下发的《关于进一步做好减轻企业负担稳定就业局势有关工作的意见》精神,确保“允许困难企业在一定期限内缓缴社会保险费”、“阶段性降低四项社会保险费率”、“使用失业保险基金帮助困难企业稳定就业岗位”和“鼓励困难企业通过开展职工在岗培训等方式稳定职工队伍”等4项政策执行期限延长至2010年年底。

会议强调,全市各级各部门要精心组

织实施,确保政策实施效果,重点要向困难中小企业倾斜,在同等条件下,优先受理中小企业缓缴社会保险费、享受社会保险补贴、岗位补贴和在职培训补贴的申请;经审核符合条件的,优先予以批准。

会议决定,结合我市实际,阶段性降低失业保险和工伤保险费率,执行期限为2010年1月至12月;城镇职工基本医疗保险、生育保险按照《郑州市人民政府办公厅关于调整城镇职工基本医疗保险参保人员医疗保险待遇有关问题的通知》要求,2009年7月1日至2010年6月30日不再调整基本医疗保险、生育保险的缴费基数。



昨日,江连绿地公园施工人员正在紧张地栽种地被植物。据介绍,该项目是我市创建绿化模范城市重点工程之一,位于江山路连霍高速下道口,该项目占地186.4亩,目前60%的土方已挖填好,栽种雪松、大叶女贞等20多种树木,建成后将大大改善北入市口的绿化景观质量。

本报记者 李利强 摄

## 高校毕业生网上联合招聘启动

即日起至4月26日结束

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省教育厅获悉,2010届高校毕业生网上联合招聘活动从即日起启动,包括我省天基人才网在内的数十家人才网将为毕业生提供大量招聘信息。

据了解,此项活动由新职业——全国大学生就业公共服务立体化平台

承办,由应届生求职网、银河人才、天基人才网等几十家人才网站共同协办;用人单位的招聘信息将在新职业全国大学生就业公共服务立体化平台及其他协办网站上免费发布,供用人单位和高校毕业生浏览查询和在线联系。本次网上联合招聘活动从即日起

至4月26日结束。

为确保本次网上招聘活动的正常进行,维护应届毕业生和企业的合法权益,对参加招聘活动的人才网站所提供招聘信息的真实性将进行必要审查,信息采集和发布严格按照要求进行,坚决杜绝各种欺诈行为发生。

带动“五小”整治

## 金水区创建示范街17条

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘冲)昨日上午,金水区花园路办事处在政七街现场为10家首批达标的“五小”单位挂牌,发奖金。这意味着政七街“五小”整治示范街也已达标。至此,金水区已创建“五小”综合整治示范街17条,一条条示范街成为全面整治“五小”的“指路牌”。

为确保迎接国家卫生城市复审“五小”综合整治工作的顺利进行,金水区秉承典型引路,以点带面的理念,

创新模式,强力推进,引领各镇、街道办事处对照标准,全力打造示范点,创建示范街,突出“五小”整治实效。

他们按照“抓点促线、以线带面、突出重点、全面整治、严格标准、确保质量”的原则,致力实现点、线、面的有机结合——坚持高标准,严格要求,并在整治质量上狠下工夫,确保整治一家,验收合格一家,避免反弹和回潮;从各整治对象中的薄弱环节抓起,细化管理,狠抓落实,营造“全

员参与塑形象,求实求严抓管理”的整治局面;区督察组采取积极有效的整治措施,抓好亮点,以开展“卫生达标店”、“放心饮食店”等活动为载体,集中开展“五小治理示范街”活动,要求每个办事处都要整治出一条符合标准的示范街,以此带动全区“五小单位”整治工作快速深入开展,创亮点,出精品,并以示范街为典型,现场取经,观摩交流,全面带动其他商户积极进行整治。



## 吃奶鱼落户 郑州海洋馆

五一期间,新落户郑州海洋馆的70条“吃奶鱼”将与游客见面。昨日,在该馆“吃奶鱼”鱼池旁,饲养员一边用装满咖啡色饲料的奶瓶喂鱼,一边向记者介绍,“吃奶鱼”又称“许愿鱼”、“心愿鱼”、“祈福鱼”,这次从山东济南引进的“吃奶鱼”,是日本的锦鲤鱼和亚马逊鱼杂交的后代,生活在20℃的水中。它们在1岁左右开始被训练用奶瓶进食,到两岁左右就会自己吮吸奶瓶喝奶,每条鱼价格500元左右,现在,鱼儿正在适应“新家”的环境。再过几天,游客就可以用奶瓶喂鱼了。

本报记者 丁友明 摄

## 国际农交会将在郑举办

时间:10月18日~22日

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,从市农委传出喜讯,第八届中国国际农产品交易会将于今年10月18日~22日在郑州国际会展中心举办。

据悉,本届农交会参展企业及其产品,必须是国家级和省级农业产业化重点龙头企业,产品获得无公害农产品认证、绿色食品认证、有机农产品认证的企业,大中型农产品出口企业,外资合资企业及境外知名企业等。鼓励具有良好发展前景、无不良记录的中小型企业报名参展。

据悉,本届国际农交会以“转变发展方式,推动现代农业”为主题,室内展示面积将达6.5万平方米,大大超过以往任何一届。同期,还将举办第三届郑州农博会。

## 我省选调生笔试结束

2.3万名考生角逐400名名额

本报讯(记者 王红 实习生 杜梦婷)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2010年度全省公开选调优秀高校毕业生到基层工作笔试结束,400个选调名额吸引了近2.3万名优秀大学生报名,招录比例近1:58。

按照计划,今年全省选调生笔试成绩5月5日将在网上公布,其中包括河南省人事考试网、河南省教育厅网、河南省毕业生就业信息网、大河网,此外,考生也可登录报名系统查询笔试成绩。面试名单将按考生笔试成绩1:3的比例从高到低依次排序确定,若报考者中应届硕士、博士研究生和服务农村基层高校毕业生达不到这一比例要求的,相应核减计划,并将其名额调剂为考录应届本科毕业生。

5月9日~10日,各省辖市分别组织面试和体检;5月17日~26日,各省辖市组织考察,对考察合格人选,按分数高低排序,以各省辖市选调名额1:1比例确定拟选调人选。被录用的高校毕业生计划将于8月底前安排到岗。

## 中职生就业形势好转

待遇较去年有所提高

本报讯(记者 郭在伟)只要有技能、肯吃苦,中等职业学校毕业生就不用发愁工作。昨日,记者从郑州财经技师学院举行的校企供需见面会上了解到,今年中职生就业形势明显好于往年。

昨日,共有来自服装、商业、通信、酒店等行业的80多家用人单位到郑州财经技师学院参加供需见面会,其中还有一些国内知名企业。上午10时30分,记者在现场采访了几个学生,他们均称已和用人单位达成就业意向。“我已经和一家大型商场谈好,去当收银员。”该院财会专业学生付非非告诉记者。

该院院长助理臧振森表示,学校今年共有500名中职生毕业,昨日达成就业意向的学生超过95%。这些单位提供的工资待遇都比去年有所提高。去年一些企业来学校招人时,基本工资在800元左右,今年基本工资大都在1200元左右。他说,中等职业学校毕业的学生只要在校期间努力掌握一技之长,踏实肯干,就不用担心找不到工作。

## 全国计生知识竞赛 我省代表队摘桂冠

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈艳)昨日,记者从市人口计生委获悉,在北京日前举行的全国《流动人口计划生育工作条例》知识竞赛中,市人口计生委代表队获得了大赛一等奖。

据悉,国家人口计生委于2009年8月至2010年3月在全国范围内开展了“紫竹杯——全国《流动人口计划生育工作条例》知识竞赛”活动。从去年9月开始,市人口计生委开展了《条例》的学习、宣传教育活动,举办了多期培训班。今年4月12日至15日,由市人口计生委选派的刘杰、王瑞、吴剑等参赛选手代表河南省在参加全国《流动人口计划生育工作条例》知识竞赛总决赛中,锐意进取,勇于拼搏,在41支代表队中,经过初赛、复赛、决赛的三轮奋战,最终以出色的表现荣获大赛一等奖第一名的好成绩,刘杰同时荣获全国“最佳选手”奖。省人口计生委特此向市人口计生委发来贺信,称赞我市队员的表现“令人振奋、令人骄傲、令人鼓舞,展示了河南计生人团结拼搏、勇闯难关的良好形象”。